

صبح امروز

۲۸
۱۱
۱۴۰۳
شنبه

چه کسانی دنبال جنگ هستند؟

۷

عارف:

حوادث دی ماه برای همه ما باخت - باخت بود

۲

گزارش

گزارش میدانی از اجرای طرح کالا برگ:

یک میلیون تومان برای خرید کافی نیست!



گزارش میدانی از برخی فروشگاه‌های بزرگ عرضه کننده کالا برگ نشان می‌دهد که با گذشت بیش از یک ماه از آغاز این طرح، کالاهای اساسی در فروشگاه‌ها موجود است، اما به گفته برخی شهروندان اعتبار یک میلیون تومانی برای پوشش کامل هزینه‌های خانوارها کافی نیست و آنها مجبورند مابه‌التفاوت را از جیب خود پرداخت کنند.

۴

گزارش

منوچهر محمدی:

وحی منزل دانستن پروانه ساخت، از قوطی کدام عطاری بیرون آمده است؟



تهیه‌کننده مولف سینمای ایران که با تهیه‌کنندگی «سرزمین فرشته‌ها» ۵ سیمرغ و یک دیپلم افتخار را در کارنامه کاری‌اش ثبت کرد، در مورد چالش این روزهای اهالی سینما با «لزوم» اخذ پروانه ساخت برای جلوی دوربین بردن یک اثر بلند سینمایی می‌گوید: «من نمی‌دانم وحی منزل تلقی کردن پروانه ساخت...»

۵

گزارش

روایت درماندگی یک بازنشسته:

قیمت نان سنگک ۵ برابر شد، حقوق مایک ونیم برابر!



یک فعال صنفی بازنشستگان کارگری با انتقاد از شکاف عمیق میان دستمزد و هزینه‌های زندگی، وضعیت سفره بازنشستگان را «بحرانی» توصیف کرد. وی با گلایه از گرانی ۵ برابری اقلام اساسی تاکید کرد که با حقوق ۱۶ میلیون تومانی و خط فقر ۶۰ میلیون تومانی، بازنشستگان عملاً در تأمین «نان سنگک» خود نیز با مشکل مواجه شده‌اند. به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از این‌لا، سال‌هاست که قطار وعده‌ها برای بازنشستگان سوت می‌کشد اما در ایستگاه عمل توقف نمی‌کند...

۷



رییس اتاق مشترک ایران و افغانستان از پیگیری برای تامین بخشی از نیازهای استان خبر داد:

کشت قراردادی در افغانستان

کاش ترکیه عضو رسمی شود!

منافع ایران در همسایگی با اتحادیه اروپا

رسمی در اتحادیه اروپا، ایران را همسایه رسمی اتحادیه اروپا و دارای مرز مشترک با این اتحادیه سیاسی و اقتصادی مهم نظام جهانی می‌کند. هم‌مرزی مستقیم ایران با اتحادیه اروپا، ایران را به بازیگر مهمی در مناسبات قدرت جهانی به‌ویژه در سازمان شانگهای، گروه بریکس و ... تبدیل می‌کند که توان تعامل ایران میان اتحادیه اروپا و جنوب جهانی را شکل و افزایش می‌دهد. هم‌مرزی مستقیم ایران با اتحادیه اروپا، ایران را به بازیگر برجسته جنوب جهانی و ائتلاف‌های ضد سلطه غرب تبدیل می‌کند.

پیوستن ترکیه به اتحادیه اروپا نه تنها تمنای دولت این کشور، بلکه آرزوی بسیاری کشورهای منطقه از جمله ایران نیز هست. ورود رسمی ترکیه به اتحادیه اروپا آسیب‌ها و مزایایی برای دولت‌های منطقه دارد. اما مزایای پیوستن ترکیه به اتحادیه اروپا، بسیار بیشتر از معایب آن است. این مزایا برای ایران و بلکه امکان‌ناپذیر ورود رسمی ترکیه به اروپا را می‌توان در محورهای زیر کنکاش کرد: یکم - هم‌مرزی ایران و اتحادیه اروپا: پذیرش درخواست ترکیه برای عضویت

بازیگران منطقه یا نظام جهانی را نیز شامل می‌شود. ترکیه یکی از بازیگران آسیای جنوب غربی است که چندین دهه تصمیم دارد به اتحادیه اروپا بپیوندد، اما توان سازگاری با شرایط و تکالیف ورودی این اتحادیه را نداشته است. تمنا و تلاش فراگیر ترکیه برای ورود به اتحادیه اروپا در سه دهه حیات دولت اردوغان نیز ادامه داشته و ایشان از تمام تاکتیک‌ها و ابزارهای خود مانند: مسئله مهاجرین به اروپا، همراهی با ناتو در حمله به لیبی، سوریه، و... استفاده کرده اما نتیجه این تلاش دولت ترکیه تاکنون امیدبخش

سیاستگذاری عمومی به‌ویژه سیاستگذاری خارجی را می‌توان جهان انتخاب‌های دشوار دانست که هر سیاستگذار را به ارزیابی پیامدها و منافع سیاست‌های خود وادار می‌سازد. انتخاب سیاست بر اساس پیامدها و منافع، نه تنها بازیگر سیاستگذار، بلکه دیگر بازیگران نزدیک و همسایه را نیز در برمی‌گیرد. هر بازیگر نظام جهانی با توجه به منابع قدرت خود و دیگر بازیگران، با انتخاب‌های گوناگون رویه‌روست که باید در چارچوب منافع راهبردی خویش تصمیم‌گیری کند. منافع و آسیب‌های یک سیاست تنها به بازیگر سیاستگذار محدود نمی‌شود و همه

پزشکیان تاکنون با صداوسیما مامشات کرده است



کاملاً جناحی بر برنامه‌ها. متأسفانه تریبون‌های این سازمان به جای بازتاب دادن تکرار آرای جامعه، در انحصار یک طیف خاص باقی مانده است؛ در حالی که طبق فرموده حضرت امام (ره)، صداوسیما باید در قامت یک دانشگاه ظاهر شود و بستری برای تضارب آرا و حضور تمامی جریانات فکری و سیاسی باشد. جای خالی میزگردهای زنده که در آن حرف‌های همه جناح‌ها شنیده شود، به وضوح حس می‌شود.

پزشکیان به امید اصلاح مشی صداوسیما با آن مدارا کرده است

آقای پزشکیان در این مدت با این امید که صداوسیما مشی خود را اصلاح کند، مدارا کردند. با این حال صداوسیما این رویه را اصلاح نکرد. آقای پزشکیان هم در مقام منتخب اکثریت مردم و رئیس‌جمهور قانونی گاهی باید این تذکرات را بدهند تا صداوسیما و یا سازمان‌های دیگر هم مصالح کشور را رعایت کنند.

* از آنجایی که یک ماه از وقایع دی ماه می‌گذرد، آیا انتقاد پزشکیان می‌تواند ربطی به عملکرد صداوسیما در مدت اخیر باشد؟

فعلاً در این جهت نمی‌توانم قضاوتی کنم.

* منظورم اظهارات دو هفته پیش یکی از مجریان صداوسیماست که حرفهایش درباره جانب‌خنگان واکنش افکار عمومی را به دنبال داشت. حتی کمپینی برای برکناری آقای جلیلی راه راه افتاد. فکر می‌کنید تغییر در رئیس سازمان می‌تواند مفید واقع شود؟

در وهله اول، انتظار می‌رود آقای جلیلی نظارت دقیق‌تری بر خروجی‌های سازمان داشته باشند که چنین مسائلی که رنجش و دلخوری جامعه را به همراه دارد رخ ندهد. من آن برنامه خاص را در شبکه افق دیدم؛ متأسفانه حرف‌های نامناسبی زده شد و این نیازمند نظارت بیشتر است.

اما عزل و نصب‌ها باید صرفاً بر اساس ضرورت‌ها و مصالح عالی نظام و جامعه صورت بگیرد. من خیلی نمی‌توانم به این مسئله ورود کنم.

حمایت از آن تفکرات، تقریباً یک امر مسلم و روشن است. آقای پزشکیان هم فرد صریح‌اللهجه‌ای هستند و انتقاداتشان شفاف و بجا بود. صداوسیما باید خود را متعادل کند و نشان دهد که متعلق به همه است نه یک جبهه خاص و به خصوص جبهه پایداری. به نظرم می‌آید که حق با آقای پزشکیان است و ایشان در مقام رئیس‌جمهور مملکت و دارای رأی اکثریت، حق دارند خطاب به صداوسیما انتقاد کنند که شما نه مسائل جناحی بلکه باید مصالح ملی را در نظر بگیرید.

* آقای پزشکیان برای اولین بار بعد از یک سال و نیم در مورد صدا و سیما موضع‌گیری کردند. به نظر شما چه شده که آقای پزشکیان وارد این موضع‌گیری شدند؟

به نظر من آقای پزشکیان انسانی با اخلاص، با صفا و شفاف است. در این یک سال و اندی ایشان مقداری به خاطر رعایت مصالح ملت مامشات کردند. این موضوع، صبر و حوصله ایشان را نشان می‌دهد. اما واقعیت این است که کارنامه و سیاست‌های صداوسیما، جای نقد‌های جدی بسیاری دارد؛ از انتخاب‌گزینشی کارشناسان گرفته تا غلبه نگاه

از عمر دولتش می‌گذرد با صداوسیما مامشات کرده تا شاید این سازمان مشی خود را اصلاح کند.

مشروح گفت‌وگوی خبرنگاران با این استاد حوزه را در ادامه بخوانید؛

* در هفته گذشته، انتقاد صریح آقای پزشکیان از برنامه‌های شبکه خبر منجر به قطع پخش زنده شد. این تقابل میان دولت و صداوسیما را چگونه تحلیل می‌کنید؟

صداوسیما چون بیشتر دست جناح آقای جلیلی و اخوی ایشان است، و از انتخابات ۱۴۰۳ به بعد هم نگاه خاصی به پیروزی آقای پزشکیان دارند، هر جا که دستشان برسد ضربه یا گوشه‌کنایه‌ای می‌زنند. تقریباً روشن است که هم خود آقای جلیلی، اخوی ایشان و صداوسیما یک موضع‌گیری‌های خاصی در مقابل آقای

پزشکیان دارند. برای همین هم هست که مردم به صداوسیما خیلی اعتراض دارند و برخی این‌گونه تعبیر می‌کنند که این صداوسیما «ملی» نیست، «میلی» است.

صداوسیما کاملاً جناحی رفتار می‌کند

به هر حال جهت‌گیری‌های صداوسیما در راستای جبهه پایداری و

استاد حوزه می‌گوید که پزشکیان در این یک سال و اندی که از عمر دولتش می‌گذرد با صداوسیما مامشات کرده تا شاید این سازمان مشی خود را اصلاح کند.

به گزارش خبرنگاری خبرآنلاین، صداوسیما سرانجام توانست اعتراض مسعود پزشکیان را هم درآورد. رئیس دولت چهاردهم برای اولین بار پس از آغاز دوران ریاست جمهوری‌اش هفته گذشته در جلسه‌ای که به صورت پخش زنده از شبکه خبر پخش می‌شد حرف‌های صداوسیما را بی‌ربط خواند.

چند لحظه بعد نیز مسئولان صداوسیما تصمیم گرفتند سخنان رئیس قوه مجریه را قطع کنند و برنامه دیگری پخش کنند. برنامه جایگزین صداوسیما سخنرانی یک عضو جبهه پایداری در مجلس بود.

این سخنان صداوسیما در حالی بود که دو هفته پیش اظهارات نسنجیده یک مجری تلویزیونی در شبکه افق واکنش برانگیز شد و هرچند که مدیر شبکه افق عزل شد، اما کارزاری شکل گرفت تا پیمان جلیلی از مسئولیت خود برکنار شود.

این سخنان صداوسیما در حالی بود که دو هفته پیش اظهارات نسنجیده یک مجری تلویزیونی در شبکه افق واکنش برانگیز شد و هرچند که مدیر شبکه افق عزل شد، اما کارزاری شکل گرفت تا پیمان جلیلی از مسئولیت خود برکنار شود.

این استاد حوزه می‌گوید که پزشکیان در این یک سال و اندی که

عارف: حوادث دی ماه برای همه ما باخت-باخت بود



معاون اول رئیس‌جمهوری گفت: این حوادث برای همه ما بازی باخت باخت بود چه آن افرادی که در صحنه شهید شده‌اند و چه جوانی که توسط دشمن احساساتش تحریک شد، فریب خورد و برای مقابله با نظام به میدان آمد. ما همه غم داریم و در این سوگ بزرگ سهیم هستیم.

محمدرضا عارف، معاون اول رئیس‌جمهور گفت: حضور حماسی مردم همواره کلید اصلی حل مشکلات کشور بوده و مسیر رشد و تعالی را بیمه می‌کند.

به گزارش ایرنا، معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به حوادث دی ماه خاطر نشان کرد: این حوادث بسیار بد و غم‌انگیزی برای کشور بود که توسط دشمنان طراحی شده بود.

بازسازی اجتماعی بعد از حوادث اخیر چگونه ممکن است؟

وی ادامه داد: این حوادث برای همه ما بازی باخت باخت بود چه آن افرادی که در صحنه شهید شده‌اند و چه جوانی که توسط دشمن احساساتش تحریک شد، فریب خورد و برای مقابله با نظام به میدان آمد. ما همه غم داریم و در این سوگ بزرگ سهیم هستیم. دعا میکنم خداوند همه جانب‌خنگان را مرهون رحمت خود قرار دهد.

عارف افزود: به مناسبت چهلمین روز درگذشت جانب‌خنگان، مراسمی از سوی دولت در سراسر کشور و از جمله مصلاهی امام خمینی (ره) تهران، سه شنبه ۲۸ بهمن، ساعت ۱۴:۳۰ و در آستان قدس رضوی مشهد و در همه استانها به میزبانی استانداران برگزار می‌شود و ان‌شاءالله مردم در این مراسم‌ها شرکت کنند.



#۷۳۱* *
تو هم برای حمایت
یه قدم بردار

شماره کارت بانک شهر
۵۰۴۷-۰۶۱۰-۹۰۰۶-۶۶۸۵

محک
مؤسسه خیریه حمایت از
کودکان مبتلا به سرطان
mahak-charity.org

۰۲۱-۲۳۵۴۰

منافع ایران در همسایگی با اتحادیه اروپا

اسلام ذوالقدر پور

سیاستگذاری عمومی به‌ویژه سیاستگذاری خارجی را می‌توان جهان انتخاب‌های دشوار دانست که هر سیاستگذار را به ارزیابی پیامدها و منافع سیاست‌های خود وادار می‌سازد. انتخاب سیاست بر اساس پیامدها و منافع، نه تنها بازیگر سیاستگذار، بلکه دیگر بازیگران نزدیک و همسایه را نیز در برمی‌گیرد.

هر بازیگر نظام جهانی با توجه به منابع قدرت خود و دیگر بازیگران، با انتخاب‌های گوناگون روبه‌روست که باید در چارچوب منافع راهبردی خویش تصمیم‌گیری کند. منافع و آسیب‌های یک سیاست تنها به بازیگر سیاستگذار محدود نمی‌شود و همه بازیگران منطقه با نظام جهانی را نیز شامل می‌شود.

ترکیه یکی از بازیگران آسیای جنوب غربی است که چندین دهه تصمیم دارد به اتحادیه اروپا بپیوندد، اما توان سازگاری با شرایط و تکالیف ورودی این اتحادیه را نداشته است.

تمنا و تلاش فراگیر ترکیه برای ورود به اتحادیه اروپا در سه دهه حیات دولت اردوغان نیز ادامه داشته و ایشان از تمام تاکتیک‌ها و ابزارهای خود مانند: مسئله مهاجرین به اروپا، همراهی با ناتو در حمله به لیبی، سوریه، و... استفاده کرده اما نتیجه این تلاش دولت ترکیه تاکنون امیدبخش نبوده است.

پیوستن ترکیه به اتحادیه اروپا نهایتاً تمنای دولت این کشور، بلکه آرزوی بسیاری کشورهای منطقه از جمله ایران نیز هست.

ورود رسمی ترکیه به اتحادیه اروپا آسیب‌ها و مزایای برای دولت‌های منطقه دارد. اما مزایای پیوستن ترکیه به اتحادیه اروپا، بسیار بیشتر از معایب آن است. این مزایا برای ایران و بلکه امکان‌ناپذیر ورود رسمی ترکیه به اروپا را می‌توان در محورهای زیر کنکاش کرد:



یکم - هم‌مرزی ایران و اتحادیه اروپا: پذیرش درخواست ترکیه برای عضویت رسمی در اتحادیه اروپا، ایران را همسایه رسمی اتحادیه اروپا و دارای مرز مشترک با این اتحادیه سیاسی و اقتصادی مهم نظام جهانی می‌کند.

هم‌مرزی مستقیم ایران با اتحادیه اروپا، ایران را به بازیگر مهمی در مناسبات قدرت جهانی به‌ویژه در سازمان شانگهای، گروه بریکس و... تبدیل می‌کند که توان تعامل ایران میان اتحادیه اروپا و جنوب جهانی را شکل و افزایش می‌دهد. هم‌مرزی مستقیم ایران با اتحادیه اروپا، ایران را به بازیگر برجسته جنوب جهانی و ائتلاف‌های ضد سلطه غرب تبدیل می‌کند.

دوم - کاهش تنش‌های ژئوپلیتیک: عضویت رسمی ترکیه در اتحادیه اروپا دارای پیش‌نیازهایی است که تحقق آنها از سوی ترکیه، می‌تواند تنش‌های مهم آسیای جنوب غربی را به شدت کاهش دهد.

برخی تنش‌ها و بحران‌های ژئوپلیتیک کنونی آسیای جنوب غربی مانند: مسئله کردها، بحران سوریه، دخالت در عراق، دخالت نظامی در شمال آفریقا، دخالت در قفقاز و... که پیامد سیاست تهاجمی دولت اردوغان در سه دهه گذشته بوده، باید به گونه‌ای برطرف شود که مطلوب

سیاست‌های مسالمت‌آمیز اتحادیه اروپا در بررسی درخواست پذیرش ترکیه در این اتحادیه باشند. ترکیه برای کسب پذیرش اتحادیه اروپا، به کنار گذاشتن رویکرد تهاجمی سیاست خارجی خود و پایان لشکرکشی سیاسی و نظامی به دیگر کشورهای منطقه مجبور است.

سوم - کاهش بحران‌های قومی و نژادی: یکی از مهم‌ترین چالش‌های درازمدت آسیای جنوب غربی و شمال آفریقا در چند سده گذشته، مسائل قومی، نژادی و دینی بوده که گاه به سستی‌های فراگیر جهانی نیز تبدیل شده‌اند.

چالش‌های قومی، نژادی، دینی و مذهبی که ریشه در گوناگونی فرهنگی و تمدنی منطقه دارد، ترکیه را در کانون برسازگی این گونه بحران قرار داده است که تقابل قومی و مذهبی را با اقلیت‌های داخل ترکیه و با بازیگران مهم منطقه شکل می‌دهد. تقابل قومی ترک و کرد، تقابل مذهبی شیعه و سنی با ایران و دولت شیعه عراق، تقابل تمدنی عثمانی جهان ترک با تمدن پارسی ایران زمین و... که دولت ترکیه برای عضویت در اتحادیه اروپا باید این رویکرد تنش آفرین خود را پایان دهد.

چهارم - دسترسی به بازارهای اروپا: ترکیه که اکنون پل ارتباطی ایران و اروپا به‌ویژه در حوزه

اقتصاد و تجارت بوده و منافع بسیاری برای خود داشته است، زمانی که عضو رسمی اتحادیه اروپا شود، منافع فراوانی برای ایران خواهد داشت. وقتی که ترکیه به اتحادیه اروپا بپیوندد، ایران می‌تواند در یک نقش‌یابی جدید و دگرگونی ژئوپلیتیک، نقش پل ارتباطی شرق با اتحادیه اروپا را بر عهده گیرد.

پیوستن ترکیه به اتحادیه اروپا، قوانین اقتصادی این کشور را شفاف‌تر می‌کند، اما اقتصاد ترکیه توانایی بالایی برای تجارت با ایران به دست خواهد آورد که می‌تواند فراتر از تجارت کنونی دو کشور باشد.

با ورود رسمی ترکیه به اتحادیه اروپا، ایران دارای دسترس مستقیم به بازارهای اتحادیه شده و رابطه رودررو با اروپا خواهد داشت که هزینه‌های تجارت ایران به سوی غرب را کاهش و توان کاهش تحریم‌های ایران را افزایش می‌دهد.

گزارش سالانه پیشرفت اتحادیه اروپا پیرامون ترکیه در چارچوب ارزیابی و پایش کشورهای خواهان عضویت در این اتحادیه با عنوان «گزارش ترکیه ۲۰۲۵» نشان می‌دهد کمیسیون اروپا در گزارش سیاست گسترش اتحادیه اروپا **۲۰۲۵ Communication on EU enlargement policy**، رشد و توسعه پایدار برای کشورها و شهروندان کوتاه مدت ندارد.

گزارش ۲۰۲۵ کمیسیون اروپا، روند گسترش پذیرش دولت‌های خواهان و شایسته عضویت در این اتحادیه تا سال ۲۰۲۸ را برای چند سال آینده مشخص کرده است که هیچ نامی از ترکیه در میان آنها نیست!

گزارش فراگیر ۱۱۴ صفحه‌ای کمیسیون اروپا با عنوان گزارش ترکیه ۲۰۲۵، برخی محورهای مطلوب برای ترکیه را داراست، اما این گزارش بیان می‌کند «شورا نگرانی‌های جدی خود را در

مورد وضعیت ادامه‌دار و به شدت نگران‌کننده در زمینه‌های دموکراسی، حاکمیت قانون، حقوق اساسی و اینکه مذاکرات پیوستن با این کشور به بن‌بست رسیده است و هیچ فصل دیگری برای باز یا بسته شدن، نمی‌تواند در نظر گرفته شود، تکرار کرد»، بنابراین پیوستن ترکیه به اتحادیه اروپا تا سال ۲۰۳۰، غیرممکن نشان می‌دهد.

بزرگ‌ترین نگرانی از عضویت کامل ترکیه در اتحادیه اروپا، به تقویت نظامی و دفاعی ترکیه از سوی اتحادیه بازمی‌گردد. اما واقعیت راهبرد تهاجمی ترکیه در دو دهه اخیر نشان داده که این کشور از منافع و منافع سازمان ناتو برای تقویت خود بهره‌های فراوان برده و خود را به بزرگ‌ترین عضو این اتحادیه نظامی پس از ایالات متحده آمریکا تبدیل کرده است.

همان‌گونه که دولت و شهروندان ترکیه آرزوی پیوستن به اتحادیه اروپا، اصلاح و بهبود زندگی خود را دارند، منافع ایران نیز ایجاب می‌کند که آرزوی پیوستن ترکیه اتحادیه اروپا را داشته باشد.

ایران آرزوی پیوستن ترکیه به اتحادیه اروپا را دارد، زیرا عضویت کامل ترکیه در این اتحادیه می‌تواند دگرگونی ژئوپلیتیک مهم در آسیای جنوب غربی ایجاد و بسیاری از چالش‌های کنونی را مدیریت یا برطرف کند، بستری مناسب برای رشد و توسعه پایدار برای کشورها و شهروندان ایجاد کند.

آنچه آرزوی ترکیه و ایران برای عضویت کامل ترکیه در اتحادیه اروپا تفسیر شد، تمنایی امکان‌ناپذیر برای یک دهه آینده منطقه است، زیرا بر اساس گزارش سیاست گسترش اتحادیه اروپا **۲۰۲۵ Communication on EU enlargement policy** دولت اردوغان با سیاست خارجی تهاجمی و سیاست داخلی استبدادی، درهای اتحادیه اروپا را بر ترکیه بسته است.

دچار هراس امنیتی کرده است، هراسی بیش از سران عمان، امارات، عربستان، بحرین و کویت.

۱۵ مصر

دولت مصر نیز خواهان توافق و مخالف جنگ است اما بواسطه دوری جغرافیایی از ایران، دغدغه‌های کشورهای پیرامون ایران را ندارد. مصر در نهایت خود را در ائتلاف عربستانی تعریف می‌کند و رویکرد خود به خلیج فارس را با عربستان تنظیم می‌کند. البته مصر نیز خواهان تضعیف ایران نیست چون تضعیف ایران تقویت اسرائیل را در بر خواهد داشت و دولت مصر، اولاً اسرائیل را تهدیدی موجودیتی برای خود می‌بیند و ثانیاً قدرت‌یابی اسرائیل را به ضرر جهان اسلام می‌داند. در سوی دیگر پیروزی ایران در جنگ احتمالی پیش‌رو را نیز تقویت مجدد جبهه مقاومت می‌داند که برای مصر باعث دردسر خواهند شد.

۱۶ اسرائیل

رژیم صهیونیستی بدون تردید خواهان جنگ آمریکا و ایران است. چرا؟! اول آنکه ایران برای صهیونیست‌ها تهدید موجودیتی است. آنها معتقدند پرونده ایران در دوره ترامپ باید برای همیشه با نابودی و یا تضعیف شدید ایران بسته شود؛ دوم، تضعیف ایران، توازن قدرت را در منطقه به سود اسرائیل تغییر می‌دهد و آنها را در قبال ترکیه و عربستان و پاکستان در موضع برتر قرار خواهد داد؛ سوم، در ادراک رژیم، ایران اکنون بیش از هر زمان دیگری تضعیف شده است و عدم اقدام در قبال ایران، موجب افزایش قدرت و پرستیژ ایران نزد مسلمانان منطقه خواهد شد، چهارم، جنگ علیه ایران و به زعم آنها شکست ایران در جنگ احتمالی پیش‌رو، قدرت چانه‌زنی رژیم را در پروژه عادی‌سازی با اعراب افزایش خواهد داد، موضوع دو دولتی را تضعیف می‌کند و اسباب نابودی حزب‌الله لبنان و انصارالله یمن را نیز فراهم خواهد کرد و بالاخره پنجم، انگیزه‌های درونی نتانیاهو و کابینه اوست که آنها را در قبال رقبای داخلی رژیم در موضع برتری قرار خواهد داد.

منافع وانگیزه‌های کنشگران منطقه‌ای در منازعه ایران و آمریکا

چه کسانی دنبال جنگ هستند؟



ایران تاب‌آوری خود را حفظ کند و آمریکا خواهان آتش‌بس شود، آنگاه توازن قدرت به سود ایران در منطقه تغییر خواهد کرد. دوم اینکه ترکیه اکنون در سیاست خارجی خود دو پرونده اساسی یعنی تثبیت نفوذ در سوریه جدید و نفوذ راهبردی در قفقاز (محوری ترکی) آذری را دنبال می‌کند و آماده باز شدن پرونده جدیدی در همسایه شرقی خود یعنی ایران نیست، سوم، ترکیه با ایران دارای پیوند ژئوپلیتیک است و بی‌ثباتی پس از جنگ در ایران، قابل تسری به ترکیه خواهد بود. سیل مهاجران ایرانی می‌تواند ترکیه را با مشکلات عدیده مواجه کند. چهارم مسئله کردی است. چنانچه در ایران پس از جنگ جنبش‌های تجزیه‌طلبی شکل بگیرد، آنگاه این جنبش از کردستان می‌تواند به کردستان ترکیه تسری یابد و بالاخره پنجم به سیاست داخلی ترکیه مربوط می‌شود. شکست اسلام‌گرایی در ایران، بر تضعیف اسلام‌گرایان در ترکیه در مقابل کمالیست‌های ترکیه به شکلی غیر مستقیم اثرگذار خواهد بود.

۲۱ ترکیه

با وجود آن‌که ترکیه همواره در منازعات منطقه‌ای، هنر و مهارت استفاده از فرصت‌های منازعه را به همگان نشان داده است؛ (نمونه جنگ ایران و عراق، حمله آمریکا به عراق و بالاخره جنگ سوریه) اما اکنون مخالف حمله آمریکا به ایران است، چون تهدیدهای از این جنگ برای ترکیه بسیار بیشتر از فرصت‌های احتمالی آن ناشی است. کدام تهدیدها؟ اول، تغییر توازن قدرت در منطقه به ضرر ترکیه است. در صورتی که ایران پس از جنگ احتمالی ضعیف‌تر شود، توازن قدرت در منطقه بیش از گذشته به نفع اسرائیل تغییر خواهد یافت و چنانچه در جنگ فرسایشی،

۲۲ عراق

دولت عراق نیز به شدت از جنگ احتمالی در هراس است. اول اینکه دولت عراق، دوران گذار از «دولت ضعیف» به «دولت مستقر» را طی می‌کند و وقوع جنگ در همسایگی می‌تواند به این روند آسیب وارد کند. دوم، فعال شدن گروه‌های نظامی طرفدار ایران و شیعیان علاقه‌مند به جمهوری اسلامی است که ممکن است وارد جنگ با نیروهای آمریکایی در عراق شوند. سوم، روند

شدت واهمه دارد. دوم آنکه، عربستان از فعال شدن انصارالله یمن که در دفاع از ایران وارد جنگ با آمریکا و شاید حمله به پایگاه‌های آمریکایی در عربستان شود، به شدت دچار هراس است و نمی‌خواهد پرونده یمن پس از توافق ۱۰ مارس ۲۰۲۳ مجدداً گشوده شود. سوم، جنگ احتمالی می‌تواند ثبات خلیج فارس را دچار چالش اساسی کند و امنیت انرژی و سرمایه‌گذاری در خلیج فارس را با سکت‌های عمیق مواجه کند. چهارم، تضعیف ایران در جنگ احتمالی قدرت اسرائیل را افزایش می‌دهد و پیروزی ایران، قدرت ایران را افزایش خواهد داد که در هر دو صورت به ضرر عربستان خواهد شد و بالاخره پنجم، تسری نامنی از ایران با حاکمیت ضعیف شده به مرزهای جنوبی است که می‌تواند سال‌ها خلیج فارس را با معضله‌ای به نام ایران نامن مواجه کند.

۲۳ قطر و عمان

تهدیدها و دغدغه‌های امنیتی که برای عربستان برشمرديم، عمدتاً دغدغه‌ها و تهدیداتی برای قطر و عمان نیز خواهند بود؛ با این تفاوت که عمان و به‌ویژه قطر از بی‌ثباتی در منطقه، تسری جنگ به منطقه و صدور نامنی از ایران به منطقه در فرای جنگ بیش از عربستان احساس خطر می‌کنند. تجربه قطر از جنگ ۱۲ روزه و حمله اسرائیل به قطر برای ترور سران حماس؛ مقامات قطری را نسبت به هر گونه جنگ جدید در منطقه به شدت

ادغام گروه‌های شبه نظامی جبهه مقاومت عراقی در نیروهای مسلح عراق با چالش مواجه می‌شود. چهارم، وابستگی امنیتی عراق به حضور نیروهای آمریکایی در خاک عراق است که جنگ احتمالی می‌تواند با حمله ایران به نیروهای آمریکایی در عراق باعث چالش امنیتی برای بغداد شود و بالاخره پنجم تسری نامنی از مرزهای ایران به عراق در صورت تضعیف حاکمیت مرکزی در ایران، رنگ خطر امنیتی برای دولت عراق خواهد بود.

۲۴ عربستان

دولت عربستان با وجود آنکه ایران را رقیب سنتی خود در منطقه می‌بیند و طی یک دهه گذشته الگوی از «رقابت □ تقابل» با ایران را تجربه کرده است اما در این بحران خواهان جنگ نیست اگرچه بر خلاف عراق و ترکیه، «ایران ضعیف و محاصره شده» را بر «ایران، به مثابه یک قدرت منطقه‌ای» ترجیح می‌دهد. اول آنکه عربستان از منطقه‌ای شدن جنگ و حمله نظامی ایران به پایگاه‌های آمریکایی در عربستان و کشورهای حاشیه جنوبی خلیج فارس به

آسالت و ایمن سازی ۱۶۳ کیلومتر راه با مشارکت مردم

مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده ای خراسان رضوی گفت: بیش از ۱۶۳ کیلومتر راه روستایی و فرعی با مشارکت مردم و اعتبار ۲ هزار و ۷۲۸ میلیارد ریال در شهرستان های مختلف این استان از ابتدای سال ۱۴۰۳ تاکنون روکش یا ایمن سازی شده است.

مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده ای خراسان رضوی گفت: بیش از ۱۶۳ کیلومتر راه روستایی و فرعی با مشارکت مردم و اعتبار ۲ هزار و ۷۲۸ میلیارد ریال در شهرستان های مختلف این استان از ابتدای سال ۱۴۰۳ تاکنون روکش یا ایمن سازی شده است.

شیخ‌لو در شهرستان تربت‌جام به طول ۸.۵ کیلومتر، روکش جاده محور روداب-ملوند در شهرستان سبزوار به طول ۲۲ کیلومتر، روکش جاده میامی به طول ۲۰ کیلومتر در مشهد و روکش کمربندی فریمان به طول ۱۲ کیلومتر از جمله مهمترین طرح ها در این خصوص بوده است.

گزارش میدانی از اجرای طرح کالا برگ

یک میلیون تومان برای خرید کافی نیست!



گزارش میدانی از برخی فروشگاه‌های بزرگ عرضه کننده کالا برگ نشان می‌دهد که با گذشت بیش از یک ماه از آغاز این طرح، کالاهای اساسی در فروشگاه‌ها موجود است، اما به گفته برخی شهروندان اعتبار یک میلیون تومانی برای پوشش کامل هزینه‌های خانوارها کافی نیست و آنها مجبورند مابه‌التفاوت را از جیب خود پرداخت کنند.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از ایسنا، پس از حذف ارز ترجیحی و افزایش محسوس قیمت کالاهای اساسی، دولت از دی‌ماه اجرای مرحله جدید طرح کالا برگ الکترونیکی را به‌عنوان یکی از سیاست‌های جبرانی در دستور کار قرار داد؛ طرحی که قرار بود یارانه کالاهای اساسی را به‌جای ابتدای زنجیره تامین، مستقیماً به مصرف‌کننده نهایی منتقل کند و بخشی از فشار تورمی وارد شده به سبد معیشت خانوارها را کاهش دهد.

بر اساس سازوکار اعلام‌شده، در این طرح به هر فرد اعتبار مشخصی اختصاص یافت که صرفاً برای خرید اقلام اساسی تعیین‌شده قابل استفاده است. این اقلام شامل گوشت، مرغ، روغن، برنج، حبوبات و لبنیات کم‌چرب می‌شود و امکان برداشت نقدی از اعتبار یا خرید سایر کالاها وجود ندارد. هدف اصلی از این سیاست، حفظ دسترسی خانوارها به کالاهای ضروری و جلوگیری از کاهش مصرف اقلام پایه در شرایط رشد قیمت‌ها عنوان شد؛ موضوعی که در هفته‌های ابتدایی اجرای طرح، بارها از سوی مسئولان در گفت‌وگو با ایسنا مورد تأکید قرار گرفت.

با این حال، اجرای طرح از همان ابتدا با چالش‌هایی همراه بود. گزارش‌های میدانی و اظهارات شهروندان از اختلال‌های مقطعی سامانه پرداخت، قطع و وصل اینترنت در برخی فروشگاه‌ها، ابهام در شیوه استفاده از اعتبار و همچنین اطلاع‌رسانی ناقص درباره کارمزد خرید کالا برگی کفایت داشت. هر چند در ادامه، مسئولان اعلام کردند کارمزد تنها در صورتی کسر می‌شود که مبلغ خرید از سقف اعتبار کالا برگ فراتر رود، اما این توضیحات برای بسیاری از خریداران در روزهای نخست روشن نبود و به سردرگمی دامن زد.

شهروندان و ارزیابی فروشندگان از اجرای این طرح را بررسی کرده است. روایت‌های مردمی، ضمن پر بودن قفسه‌ها از کالاهای مورد نیاز مردم، اما در مجموع تصویری روشن از شکاف میان اعتبار تخصیصی و قیمت‌های بازار ارائه می‌دهد. یکی از خریداران با اشاره به اقلام خریداری‌شده می‌گوید: یک میلیون تومان، آخرش هیچی نمی‌ماند. ماستی که ۸۰ تومن بوده، ۲۰۰ تومان شده. گوشت را که اصلاً نمی‌توان خرید. دو بسته گوشت یک کیلویی گرفتیم، کل اعتبار تمام شد و بقیه را باید خودمان بدهیم. او تأکید می‌کند که در گذشته، بدون کالا برگ هم امکان خرید وجود داشت، اما حالا قیمت‌ها به حدی افزایش یافته که این اعتبار تنها بخشی از هزینه‌ها را پوشش می‌دهد.

عنوان که شیوه پرداخت کالا برگی زمان‌بر و زحمت است و این کارمزد باید دریافت شود! چیزی از اجرای این طرح نگذشته بود که دولت شیوه دومی را برای دریافت کالا برگ اعلام کرد که در این شیوه ۹ قلم کالای اساسی از میان کالاهای اعلام شده به مدت ۳ ماه با قیمت ثابت در اختیار منتخبین این شیوه قرار می‌گیرد، اما با وجود اینکه افراد بسیاری این شیوه را انتخاب کردند، حتی تا به امروز (۲۵ بهمن‌ماه) از چگونگی اجرای این طرح نکته‌ای به فروشگاه‌ها نیز ابلاغ نشده است.

در کنار این مسائل، موضوع کفایت اعتبار کالا برگ در برابر سطح واقعی قیمت‌ها به یکی از محورهای اصلی انتقادات تبدیل شده؛ انتقادی که ریشه آن را باید در پیامدهای حذف ارز ترجیحی و جهش قیمت کالاهای اساسی جست‌وجو کرد. اگرچه کالا برگ امکان خرید را فراهم می‌کند، اما افزایش مداوم قیمت‌ها باعث شده بسیاری از خانوارها همچنان ناچار باشند برای تکمیل سبد مصرفی خود، مابه‌التفاوت را از جیب پرداخت کنند.

اما چیزی که نباید از نظر دور داشت بحث وجود کالاها در فروشگاه‌ها و سطح دسترسی افراد به آنهاست در همین چارچوب، خبرنگار ایسنا با حضور در چند فروشگاه زنجیره‌ای بزرگ در مناطق مختلف تهران، تجربه خرید

عنوان که شیوه پرداخت کالا برگی زمان‌بر و زحمت است و این کارمزد باید دریافت شود! چیزی از اجرای این طرح نگذشته بود که دولت شیوه دومی را برای دریافت کالا برگ اعلام کرد که در این شیوه ۹ قلم کالای اساسی از میان کالاهای اعلام شده به مدت ۳ ماه با قیمت ثابت در اختیار منتخبین این شیوه قرار می‌گیرد، اما با وجود اینکه افراد بسیاری این شیوه را انتخاب کردند، حتی تا به امروز (۲۵ بهمن‌ماه) از چگونگی اجرای این طرح نکته‌ای به فروشگاه‌ها نیز ابلاغ نشده است.

در کنار این مسائل، موضوع کفایت اعتبار کالا برگ در برابر سطح واقعی قیمت‌ها به یکی از محورهای اصلی انتقادات تبدیل شده؛ انتقادی که ریشه آن را باید در پیامدهای حذف ارز ترجیحی و جهش قیمت کالاهای اساسی جست‌وجو کرد. اگرچه کالا برگ امکان خرید را فراهم می‌کند، اما افزایش مداوم قیمت‌ها باعث شده بسیاری از خانوارها همچنان ناچار باشند برای تکمیل سبد مصرفی خود، مابه‌التفاوت را از جیب پرداخت کنند.

اما چیزی که نباید از نظر دور داشت بحث وجود کالاها در فروشگاه‌ها و سطح دسترسی افراد به آنهاست در همین چارچوب، خبرنگار ایسنا با حضور در چند فروشگاه زنجیره‌ای بزرگ در مناطق مختلف تهران، تجربه خرید

کمبود کالا نداریم

در مقابل، مسئولان فروشگاه‌ها از افزایش تقاضا برای اقلام مشمول کالا برگ و نبود کمبود کالا خبر می‌دهند. رئیس سالن فروش یکی از فروشگاه‌های بزرگ، با اشاره به اجرای این طرح می‌گوید بیشترین استقبال مردم از روغن، برنج، گوشت و مرغ بوده و کالا برگ تأثیر محسوسی بر افزایش فروش این اقلام نداشته است. او توضیح می‌دهد که در ابتدای اجرا، به‌ویژه در مورد روغن، محدودیت‌هایی وجود داشت، اما با تامین به‌موقع و توضیح درست به مشتریان، این محدودیت‌ها برطرف شده و اکنون فروش بر اساس نیاز خانوار انجام می‌شود.

در فروشگاه دیگری نیز مدیر مجموعه با تأکید بر اینکه در مدت اجرای طرح کمبودی در کالاهای اساسی وجود نداشته، می‌گوید تخصیص کالا برگ باعث افزایش تقاضا شده

۱۵۱۱۳۱۳ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی. برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۲۰۰۱۲۳۷ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه هوایی فرزند محمد به شماره شناسنامه ۶۹۷۸ صادره از فرمان در ششادنگ یک باب ساختمان به مساحت ۹۲/۹۵ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۳ اصلی واقع در مشهد [مشهرک شهید رجایی خیابان خوش سیما-خوش سیما] پلاک ۲۵۴ خریداری از مالک رسمی آقای غلامرضا جوانمرد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۳. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۲۸ م.الف/۵۹۰

۱۵۱۱۳۱۳ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک چناران هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی. برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۲۰۰۳۹۷۶ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۵ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدرضا یوسفی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۴ صادره از در ششادنگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۶۰۰ متر مربع پلاک ۰ فرعی از ۶۰ اصلی واقع در بخش ۸ شهرستان چناران تأیید ومحرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۲. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۲۸ م.الف/۵۹۰

۱۵۱۱۳۱۳ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۲۰۰۱۱۸۰۴ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محسن ترکمن زاده فرزند محمد به شماره شناسنامه ۵۱۹ صادره از تربت حیدریه در ششادنگ یکباب منزل به مساحت ۱۷۲ متر مربع (که مقدار ۲۸/۲ آن طبق نظر امور آب در حريم كال قرار دارد) در قسمتی از پلاک شماره ۱۵۰ فرعی از پلاک شماره ۲۲۸ اصلی واقع در اراضی مظفریه دهستان اربعه واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک از مالکیت قهری محمود صفائیان احدی از ورثه مالک رسمی رجبعلی صفائیان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۲. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۲۸ م.الف/۵۹۰

کشت قراردادی در افغانستان

می‌تواند در چارچوب همکاری‌های دو جانبه برای بهبود اشتغال در افغانستان، جلوگیری از مهاجرت و توازن تجاری بین دو کشور سودمند باشد.

وی همچنین از انجام برخی اقدامات و اعزام هیأت‌هایی به هرات و کابل در راستای تقویت همکاری‌های اقتصادی و کشاورزی خبر داد و افزود: واردات از افغانستان رو به افزایش است، امسال حجم مناسبی از پنبه از آن کشور وارد ایران شد، چرا که زمین‌های زیادی در افغانستان مانند مناطق اطراف هیرمند و قندهار به دلیل مقابله جدی طالبان با کشت خشکاش به کشت پنبه اختصاص یافته است.

وی گفت: از سوی دیگر با توجه به بسته بودن مرزهای پاکستان و افغانستان، امسال بخشی از نیازهای ایران از افغانستان وارد شد که از جمله آن سنگهای معدنی مثل سرب و روی و حبوبیات بود. سیادت اضافه کرد: افغانستان بهترین کتجد و ماش دنیا را دارد و در نظر است، این کالاها را نیز از این کشور وارد کنیم. با برنامه‌ریزی انجام گرفته به زودی شاهد واردات گوشت گرم و دیگر محصولات از افغانستان خواهیم بود که این موضوع از طریق انعقاد کشت قراردادی با آن کشور در سال آینده محقق خواهد شد.



وی خاطر نشان کرد: تحت شرایط مزبور بسیاری از محصولاتی که اکنون از کشورهایی دور تأمین می‌شود، مثل حبوبات کانادا که پس از ۲ ماه از طریق دریا به ایران و به دست توزیع کننده می‌رسد و عملاً کیفیت غذایی خود را از دست داده است می‌توان از طریق افغانستان تهیه کرد. رییس اتاق مشترک ایران و افغانستان گفت: کشت چغندر قند و تأمین گوشت گرم و خوراک دام نیز

کشاورزی، دامداری و باغداری است. وی عنوان کرد: بسیاری از محصولات وارداتی به خراسان رضوی از طریق افغانستان قابل تأمین است، مشروط بر اینکه برنامه ریزی فنی صورت گیرد که بتوان مشاوره فنی به کشاورزان و باغداران افغانستانی ارائه داد، ماشین آلات مورد نیاز آنان را تأمین کرد تا کشاورز و دهقان زحمتکش بتواند بهره وری مناسب در تولید را داشته باشد.

رییس اتاق مشترک ایران و افغانستان از تلاش‌های مستمر دو کشور برای بهبود توازن تجارت خبر داد و گفت: برنامه‌های عملیاتی از جمله کشت قراردادی در حال پیگیری است تا نیازهای ایران از طریق کشت محصولات کشاورزی، دامی و باغی افغانستان تأمین شود.

محمود سیادت روز دوشنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود: موضوع کشت قراردادی و توازن تجاری میان ایران و افغانستان به‌طور جدی در ملاقات‌های مقامات خراسان و هرات و همچنین در کمیسیون‌های مشترک دو کشور و سیاست‌های کلان دولت دنبال می‌شود.

وی از وجود فاصله زیاد بین واردات و صادرات افغانستان به ایران به‌عنوان یکی از چالش‌ها یاد و بیان کرد: افغانستان در حال حاضر کالاهای صنعتی و معدنی برای صادرات به ایران ندارد اما در زمینه کشاورزی و دامداری به‌ویژه تأمین محصولات مورد نیاز ایران از ظرفیت بالایی برخوردار است.

سیادت همچنین به اهمیت برنامه‌ریزی فنی و آرایه مشاوره فنی در توسعه کشاورزی افغانستان اشاره کرد و گفت: آنچه ما نیاز داریم و کشور افغانستان از ظرفیت آن برخوردار است، مربوط به بخش‌های

خبر

حمل و نقل بار از خوف به هرات ۴.۵ برابر شد



فرماندار خوف گفت: میزان حمل و نقل بار در مسیر ریلی خوف خراسان رضوی به هرات افغانستان طی ۲ سال گذشته ۴.۵ برابر شده است.

به گزارش خبرنگار ایرنا، مهدی آسیایی در جلسه شورای اداری خوف افزود: در این مدت حمل و نقل بار از ۹ هزار و ۷۵۷ تن به ۴۵ هزار و ۷۳۰ تن رسیده است. وی بیان کرد: میزان واگن‌های عبوری در این مسیر هم ۵۷۱ درصد افزایش نشان می‌دهد.

فرماندار خوف ادامه داد: کریدور ریلی خوف-هرات یکی از مهم‌ترین ظرفیت‌های استان خراسان رضوی و کشور بوده و این مسیر تنها راه ریلی استان به افغانستان است و نقش کلیدی در صادرات و اقتصاد منطقه دارد.

وی یکی از طرح‌های مهم و بزرگ خوف را منطقه ویژه اقتصادی خوف دانست و اظهار کرد: مطالعات زیست‌محیطی این طرح آماده و به محیط زیست استان خراسان رضوی ارسال شده و موضوع پدافند غیرعامل نیز در حال پیگیری است تا پرونده آن از استان خارج و ادامه مراحل در تهران دنبال شود.

آسیایی اظهار کرد: ۱۶۰ طرح عمرانی از هفته دولت تا دهه فجر سال جاری توسط دستگاه‌های اجرایی ثبت و با اعتباری افزون بر ۱۲ هزار و ۱۰۰ میلیارد ریال به بهره‌برداری رسید.

به گفته وی، یکی از مهم‌ترین محورهای توسعه شهرستان خوف، حوزه جاده است که اقدامات قابل توجهی در این زمینه آغاز شده است. وی تصریح کرد: ۵۰ میلیارد ریال برای تکمیل جاده «سداآباد» به جلگه زوزن خوف تخصیص یافته و پیمانکار آن در مرحله نهایی تعیین قرار دارد.

((خاموش کردن لامپ‌های اضافی، ساده‌ترین راه صرفه جویی در مصرف برق است))

آگهی تجدید مناقصه عمومی یک مرحله‌ای با ارزیابی کیفی یکپارچه با شماره ش / ۱۴۰۴ / ۳۳



وزارت نیرو
شرکت برق منطقه‌ای خراسان

شرکت برق منطقه‌ای خراسان در نظر دارد عملیات نگهداری و تعمیرات پیشگیرانه تجهیزات دیسپاچینگ و مخابرات خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله‌ای با ارزیابی کیفی یکپارچه، از طریق پیمانکاران حایز شرایط واگذار نماید.

شماره فراخوان در سامانه ستاد	موضوع مناقصه	مدت	مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار - ریال	محل اعتبار
۲۰۰۴۰۱۱۲۳۰۰۰۰۵۳	عملیات نگهداری و تعمیرات پیشگیرانه تجهیزات دیسپاچینگ و مخابرات در سال ۱۴۰۵	۱۲ ماه	۳۳,۸۶۰,۹۸۴,۵۶۹	منابع داخلی

شاندیز - سمت راست - شرکت برق منطقه‌ای خراسان - به امور تدارکات و قراردادهای تحویل نمایند.

* تاریخ و محل گشایش پاکات کیفی:

ساعت ۰۸:۳۰ یکشنبه به تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۷ در محل امور تدارکات و قراردادهای شرکت برق منطقه‌ای خراسان.

* در صورت نیاز به دریافت توضیحات بیشتر، متقاضیان می‌توانند با مشاور (شرکت منیران) به شماره ۰۹۱۵۵۳۲۲۹۲۶ (مهندس نوری) یا با امور دیسپاچینگ و مخابرات شرکت برق منطقه‌ای خراسان به شماره ۰۵۱-۳۶۰۱۱۳۶ تماس حاصل نمایند.

* به پیشنهادها و مستندات فاقد امضا، مشروط، مخدوش و پیشنهادهای که بعد از انقضای مدت مقرر ارایه شود، ترتیب اثر داده نخواهد شد.

* پیشنهاد دهنده موظف به ارایه تضمین معتبر و قابل تمدید مطابق آیین نامه تضمین در معاملات دولتی می‌باشد و پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده‌های مخدوش، سپرده‌های کمتر از میزان مقرر، چک شخصی و نظایر آن مورد پذیرش واقع نخواهد شد.

* سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد درج شده است.

جهت کسب اطلاعات بیشتر به پایگاه‌های اطلاع رسانی به آدرس ذیل مراجعه نمایند.

* شرایط لازم جهت شرکت در مناقصه:

۱- دارا بودن گواهینامه صلاحیت معتبر پیمانکاری با حداقل پایه ۵ رشته نیرو از سازمان برنامه و بودجه و ظرفیت آزاد.

۲- دارا بودن گواهینامه صلاحیت معتبر پیمانکاری با حداقل پایه ۴ رشته ارتباطات از سازمان برنامه و بودجه و ظرفیت آزاد.

* نحوه دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه:

مناقصه گران حایز شرایط می‌توانند پس از ثبت نام در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و بدون واریز وجه می‌توانند فایل اسناد مناقصه را بارگیری نمایند.

* تاریخ دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه:

از ساعت ۱۰ سه شنبه به تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۸ تا ساعت ۸ صبح یکشنبه به تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۳

* تاریخ بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه و محل تحویل پاکت تضمین:

از پیشنهاد دهنده‌گان تقاضا می‌گردد؛ ابتدا تصویر کلیه مستندات و مدارک (پاکت الف، ب، ج) را در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت حداکثر تا ساعت ۸ یکشنبه به تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۷ بارگذاری نمایند. همچنین اصل پاکت الف با شرایط درج شده در اسناد مناقصه در پاکت لاک و مهر شده تا ساعت ۸:۱۵ همان روز پس از ثبت در دبیرخانه شرکت برق به آدرس: مشهد - انتهای بلوار وکیل آباد - نرسیده به جاده

<http://tender.tavanir.org.ir>

پایگاه اطلاع رسانی معاملات توانیر

<http://iets.mporg.ir>

پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات

www.setadiran.ir

سامانه تدارکات الکترونیکی دولت «ستاد»

www.krec.ir

پایگاه اطلاع رسانی مناقصات شرکت برق منطقه‌ای خراسان

شناسه آگهی ۲۱۲۶۷۰۰

روابط عمومی شرکت برق منطقه‌ای خراسان

